

Tisztelt Ösztöndíjbizottság!

A kolozsvári Kalapos Band 2011-ben pályázatot nyújtott be a Communitas Alapítvány Alkotói Ösztöndíjak zeneművészeti szakbizottságához, melyet a bizottság tagjai pozitív elbírálásban részesítettek. Csoportos pályázatunk témája egy önálló, saját szerzeményekből álló lemez felvételeinek elkészítése, valamint egy koncert anyagának megírása és rögzítése volt. Az együttes több tagja – Szép András, Visky Péter, Tóth Márton, Sándor László – részt vesz újabb dalok komponálásában és zenekarunk repertoárjának kiszélesítésében, melyek egy-egy koncert alkalmával változatos összetételben szólnak meg. Mindamellet, hogy a Zenekar tagjai más művészeti tevékenységekben is részt vesznek, a Kalapos Band révén klasszikus, javarészt erdélyi költők verseinek megzenésítését tűzték ki célul, vállalva, hogy ezek előadása jelen pillanatban a magyar nyelvterület zenei kínálatában mind Erdélyben, mind pedig szerte a Kárpát-medencében réteg-zenének számít. A kötetlen és nem szokványos, minden korosztályt megszólító dalok jellemzően jazz-, blues- és swing-elemekből építkeznek. Mindezidáig Ady Endre, Áprily Lajos, Dsida Jenő, József Attila, Radnóti Mikós, Fövényi Sándor, Kosztolányi Dezső, Kovács András Ferenc, Visky András verseire szerzett dalaink jelentették a a repertoár törzsanyagát.

A Communitas Alapítvány támogatásának jóvoltából, annak segítségével a Zenekar jelentős előrelépést könyvelhetett el az elmúlt esztendőben úgy a repertoár kiszélesítésének, mint a stúdiófelvételek előkészítésének és lebonyolításának, valamint a technikai felszereltségnek a terén. Az együttes tagjai jelen pillanatban vállalható minőségű hangszereken játszhatnak, szigorúan alapvető hangtechnikai felszerelést is sikerült vásárolnunk. Ennek függvénye volt ugyanis a stúdiófelvételek elkezdése. Tervezett albumunk anyagának nagyjából 60 százaléka került felvételre (ez a repertoár régi törzsanyagából 7 dalt jelent), az utómunkálatokhoz pedig e pillanatban új szakembert keresünk.

Bár meghívásaink gyakoriak, néhány hónapra kénytelenek vagyunk a tevékenységünket szüneteltetni több zenekari tagunk tanulmányi elfoglaltságai és az egyeztetések nehézségei miatt. Ennek ellenére több olyan műhelymunkát, koncertet és fellépést tudhatunk magunk mögött, amelyek kivívták a közönség és jeles szakemberek elismerését. A teljesség igénye nélkül említsünk ezek közül néhányat:

1. A Kalapos Band koncertet adott 2011. május 6-án a Kolozsvári Rádió hangversenytermében, a Bálint Tibor Emlékest alkalmából. A sikeres fellépést több meghívás is követte, hanganyagát a Rádió arhívuma őrzi.

2. A Zenekar és a Kolozsvári Állami Magyar Színház közös műhelymunka keretében nyolc színművész, köztük a Zenekar énekese közreműködésével dolgozta fel Stephanie Robinson és Ted Shank musicaljét, a *Serena in X-tremis-t*, amelynek reményeink szerint egy színházi bemutató lesz a végeredménye a 2012-es esztendő folyamán.

3. A Bonchidai Kastélynapok fellépőiként 2011. augusztus 8-án rangos román zenekarok társaságában sikeres szabadtéri koncertet adott a Kalapos Band, ezt szintén újabb meghívás követte, melynek szívesen teszünk majd eleget. Az eseményről több médium is beszámolt, szemelvényként a dalainkat is játszották.

4. Folyó év (2012) február 7-én A Knock Out zenekar és a Szomszédnéni Produkciós Iroda társaságában maratoni jótékonysági est szervezésében vettünk részt az Euphoria Music Hall-ban, melynek bevételeit egy baleset során házáat, javait és hozzátartozóját is elvesztő diáklány létfontosságú kiadásainak fedezéséhez ajánlottuk fel.

A Kalapos Band gyakran játszik különböző lokálokban, zenekari tagjaink jam-esteken vesznek részt. Egyéni előadóként is jeles események szereplői. Példaként említjük a József Attila születésnapján az RTV Kolozsvár számára rögzített versműsort, melyben Szép András és Laczkó Vass Róbert előadásában újabb dalokat hallhatnak a nézők, valamint kettejük bemutatkozását a Transilvania Look „Tonik Show” és „Made in Transilvania” c. műsoraiban, szintén új szerzeménnyel. Visky Péter ugyancsak zeneszerzőként működik közre Visky András egyik drámájának aradi bemutatóján.

Köszönetünket ezúton is szeretnék kifejezni a Communitas Alapítvány felé!